

**Выступление делегации Узбекистана
во время рассмотрения национального доклада КНР
в рамках второго цикла Универсального периодического обзора
Совета ООН по правам человека
(Женева, 22 октября 2013г.)**

Уважаемый г-н Председатель,

Прежде всего, позвольте приветствовать делегацию Китайской Народной Республики и выразить благодарность делегации за представление национального доклада в рамках второго цикла УПО.

Мы приветствуем прилагаемые Китаем последовательные усилия в области защиты и поощрения прав человека, включая политические, гражданские, социальные, культурные права, а также право на развитие.

С удовлетворением отмечаем принятие Национального плана действий КНР в области прав человека на период 2012–2015 годов, Государственной программы реформы и развития образования, проводимые судебно-правовые реформы, а также уделяемое Правительством Китая серьезное внимание социально-экономическому развитию регионов.

Китай добился значительных результатов в сферах защиты прав женщин и детей, образования в области прав человека, а также в плане поощрения права на здоровье, жилище и социальное обеспечение.

Приветствуем регулярное проведение Пекинского Форума по правам человека. Нам отрадно сообщить, что в текущем году в рамках данного форума между Национальным центром Узбекистана по правам человека и Китайским обществом по изучению прав человека подписан Меморандум о взаимопонимании.

Узбекистан вносит следующие рекомендации:

1. Включить образование в области прав человека в программы подготовки государственных служащих.
2. Усилить меры по привлечению к ответственности лиц, которые подстрекают других к совершению актов самосожжения.

В заключение, хотели бы пожелать китайской делегации успешного проведения обзора национального доклада.

Благодарю за внимание.